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COMISSIÓ INFORMATIVA PER LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ D’ ECONOMIA, 
PRESIDENCIA, PARTICIPACIO I PROMOCIO ECONOMICA. 

 

NUM 12//2021 
CARACTER: Extraordinària 
DATA: 15/10/2021 
LLOC: Sessió realitzada telemàticament amb videoconferència 
HORA DE COMENÇAMENT: a les 10.30 hores 
HORA D’ACABAMENT: a les 11,30 hores 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Montse Pifarré Torres, Regidora d’ERC-AM 

 
Titulars 
Jordina Freixanet Pardo,Regidora d’ERC-AM 
Begoña Iglesias Delgado, Regidora del PSC 
Carme Valls Llaras, Regidora del PSC 
David Melé Garcés, Regidor de JxCat 
Marta Gispert Rocasalbas de JxCat 
Ángeles Ribes Duarte, Regidora de C’s 
José Maria Córdoba Alós, Regidor de C’s 
Xavier Palau Altarriba, Regidor del PP 
Elena Ferre Toldrà, Regidora del Comú de Lleida 
Sergi Talamonte Sànchez, Regidora del Comú de Lleida 
Sergio González Arroyo, Regidor no adscrit. 
Maria Burrel, Regidora no adscrita. 
Secretària Bruna Castelló Miarnau. 

 
Personal tècnic: 
Coordinador General Econòmic, Josep Ma Sentís Suñé 
Interventor, Jordi Sanuy Vallés 
Adjunta a Secretària, Elisenda Sas Serra 
Coordinadora de funció pública i innovació tecnològica, Elena Cervera Bordalba 
Coordinador dels Consells Territorials de Zona, Francesc Mòdol Iglesias 
Coordinador Promoció Econòmica, Joan Buchaca Arfelis 

 
 

Representant de la FAVLL: Paco Flores Galindo 
 

Ordre del dia 
 

1.Assumptes de Ple. 
2.Precs i preguntes. 
3.Torn obert de paraules. 

 
 
Desenvolupament de la sessió 

 
Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat amb l’habilitació 
que efectua l’article 46.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les bases de règim 
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local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial Decret Llei 11/2020, de 31 de març. 
També en concordança a les previsions de la Disposició Addicional tercera del Decret Llei 
7/2020, de 17 de març, de mesures urgents en matèria de contractació pública, de salut i 
gestió de residus sanitaris, de transparència, de transport públic i en matèria tributària i 
econòmica. Tal com preveuen aquestes normes i l’acord del Ple de la Corporació de data 31 
de març del 2020, es garanteix la identitat dels membres, el contingut dels acords adoptats, 
així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en temps real i la disponibilitat dels mitjans 
durant la sessió 

 

Abans de l’inici de la sessió la Presidenta justifica la urgència exposant que l ‘expedient 
de modificació de les ordenances fiscals té un termini d’exposició al públic de 30 dies 
hàbils, que sumat als tràmits que fixa el cartipàs municipal, obliga a que el informe de 
la Comissió informativa s’ efectuï com a molt tard, el 15 d’octubre. En cas contrari les 
ordenances fiscals modificades no estarien en vigor l ‘1 de gener de 2022. 
S’aprecia la urgència d’acord amb la següent votació: els grups municipals ERC- 
AM,PSC, Jxcat Lleida,Comú de Lleida i les abstencions dels grups municipals C’s, PP, 
el Regidor no adscrit Sr Gonzàlez i la Regidora no adscrita Sra Burrel. 

 
1. Expedient de Ple. 

 
1.1. OOFF 2022. 

 
La Presidenta exposa la proposta que figura en l expedient i dona la paraula als grups 
per si volen formular alguna pregunta o tenen qualsevol dubte.El Regidor no adscrit Sr 
Gonzàlez pregunta perqùe s’ha suprimit la tarifa per grups de mes de quinze en l’us 
de piscines. La Presidenta demana si els serveis tècnics poden informar al rspecte. La 
Regidora Freixanet es posa amb contacte amb ells i adjunta l ¡informe d’esports. 
Senyala que sembla que s’ha canviat el concepte “ abonament” per “ pack” perquè 
generava dubtes a la web, i s’ha posat un preu individual dels que entren en grups 
d’aquestes entitats. Es un preu mes reduït però individual. 
La Regidora Iglesias manifesta en relació a la Taxa per recollida, transport i 
tractament de residus municipals domiciliaris i assimilables que considera que 
abans de realitzar modificacions tributàries, s’escau modificar primer el model 
de recollida porta a porta.Respecte al sistema previst de bonificacions i 
penalització hi ha qüestions que la preocupen com la protecció de dades i el 
redactat del coeficient de penalització, En relació a aquest punt li preocupa 
especialment el període fixat.La Presidenta respon que aquest periode s’ha 
fixat perquè perquè el padró per liquidar la Taxa ha d estar enllestit el 15 de 
febrer, i per això en lloc de fer el còmput partint de l any natural,es fixa com a 
data d’inici el l 1 d’octubre fins al 31 de setembre següent. pesones en la uti en la 
Taxa per serveis esportius. sobre la que el Regidor no adscrit i la Regidora Iglesias 
planteixen les A continuació autoritza la deliberaciels grups municipals exposen les 
esmenes presentades. El Regidor Talamonte considera que el debat de les esmenes 
es tenia que haver produït en una comissió extraordinària informativa prèvia a la de l 
emissió de dictamen i que al no haver-se celebrat votarà a favor de totes les 
presentades per tal de mantenir viu el debat en el Ple. 

 
La secretària informa que les esmenes que han prosperat s’incorporen a la proposta 
que es sotmet a dictamen. El Coordinador adverteix que fruit de la votació a favor de 
totes les esmenes presentades n’han prosperat que son contradictòries. L’Interventor 
proposa com a sol·lució tècnica que cada grup voti a favor de les seves i s’abstingui 
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en la votació de les demés. D’aquesta manera de la Comissió pot sortir dictaminada la 
proposta de l equip de govern i les esmenes presentades poden ser considerades fins 
la data de la celebració del Ple i defensades en el si del mateix. La resta del cos tècnic 
d’Economia es pronuncien en el mateix sentit La secretària afegeix que la Comissió es 
un òrgan d’estudi i informe i que a la vista dels resultats contradictoris fruit de la votació, 
es pot transaccionar una nova proposta en el si d’aquest òrgan per ser elevada desprès 
a Ple. . 

 
El Regidor Larrosa entén les sol·lucions que proposen els tècnics però el que ha 
succeït es política, es el resultat de la votació i no accepten una nova votació. Si com 
a conseqüència dels vots s’han incorporat propostes contradictòries el que procedeix 
es retirar la proposta, convocar una altra reunió i presentar una nova proposta. Els 
grups C’s, Comú i PP es pronuncien en el mateix sentit. La Presidenta retira l’expedient 
de l’ordre del dia i lamenta que els vots s’hagin emès sense valorar que s’estaven 
votant a favor propostes contradictòries. 

 
Es procedeix a la votació amb el resultat següent: 

 
-Esmenes del grup Municipal PP: la primera esmena es desestima amb els vots a favor 
dels grups municipals PP, Comú, C’s, l’abstenció del Regidor no adscrit i els vots en 
contra d’ERC-AM i JxCat i PSC, la segona i tercera esmena prosperen amb els vots a 
favor del grup municipal PP, Comú, C’s i PSC, l’abstenció del Regidor no adscrit i els 
vots en contra d’ERC-AM i JXCat 

 
- Esmenes dels grup municipal Comú: prosperen amb els vots a favor dels grups 
municipals Comú PP, i PSC, l abstenció del Regidor no adscrit i els vots en contra dels 
grups ERC-AM i JxCat. 

 
-Esmena a la totalitat del grup municipal C’s: prospera amb els vots a favor dels grups 
municipals C’s, PP, Comú i PSC, l’abstenció del Regidor no adscrit i els vots en contra 
dels grups ERC-AM i JxCat. 

 
-Esmenes dels grup municipal PSC: prosperen les esmenes excepte la segona amb 
els vots a favor dels grups municipals PSC, Comú, PP, C’s, l’abstenció del Regidor no 
adscrit i el vots en contra dels grups ERC-AM i JxCat. La segona es desestima amb 
els vots en contra dels grups municipals ERC-AM, JxCat, C’s, i PP, l’abstenció del 
Regidor no adscrit i els vots a favor dels grups municipals PSC i Comú. 

 
 
 

DICTAMEN 
 
Vist l’expedient de modificació de les Ordenances fiscals per a l’any 2022, aquesta 
Comissió Informativa per les Polítiques de la Gestió d’Economia, Presidència, 
Participació i Promoció Econòmica, en sessió celebrada el dia 15 d’octubre de 2021 
dictamina favorablement la següent proposta: 

 
Primer.- Aprovar provisionalment l’expedient de modificació de les següents 
Ordenances fiscals que han de regir a partir de l’any 2022: 

 
OF núm. 0.01 Ordenança general de gestió, recaptació i inspecció 
OF núm. 1.01 Impost sobre bens immobles 
OF núm. 1.02 Impost sobre activitats econòmiques 
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OF núm. 2.01 Taxa per tramitació de documents, autoritzacions administratives i 
llicències 
OF núm. 2.05 Taxa per recollida, transport i tractament de residus municipals 
domiciliaris i assimilables 
OF núm. 2.06 Taxa per clavegueres 
OF núm. 2.07 Taxa per cementiri 
OF núm. 2.11 Taxa per serveis educatius 
OF núm. 2.12 Taxa per la utilització dels horts municipals 
OF núm. 2.13 Taxa per serveis de protecció d’animals 
OF núm. 2.14 Taxa per serveis esportius 
OF núm. 2.15 Taxa per l’estacionament de vehicles de tracció mecànica en les vies 
públiques municipals 
OF núm. 2.16 Taxa per activitats de l’àmbit de serveis a les persones i ocupació 
OF núm. 3.04 Taxa pels aprofitaments especials a favor d’empreses explotadores de 
subministraments que afectin a la generalitat o a una part important de veïnat 

 
Segon.- Conforme amb allò disposat en l’article 17.1 del RDL 2/2004, de 5 de març, 
pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, l’acord de 
caràcter provisional romandrà a informació pública durant un termini de 30 dies, 
període durant el qual els interessats podran examinar l’expedient, sol·licitant cita 
prèvia al telèfon 973700380, i podran presentar les reclamacions que considerin 
oportunes. 
Així mateix, segons l’article 17.2 del RDL 2/2004, l’edicte d’exposició es publicarà al 
Butlletí Oficial de la Província i al menys en un dels diaris de major difusió de la 
província. 

 
 
Tercer.- Si un cop finit el període d’exposició no s’ha presentat cap reclamació, s’haurà 
d’entendre com a definitivament aprovat l’acord de modificació de les ordenances 
fiscals no impugnades, de conformitat amb allò disposat en l’article 17.3 del mateix 
text legal. 

 
Quart.- Que es segueixin els tràmits reglamentaris. 

 
 

2. Precs i preguntes. 
 
3. Torn obert de paraules. 

 
 
La secretària 
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Signat electrònicament Signat electrònicament 
per :TCAT P Bruna 
Castelló Miarnau - DNI 
xxxxxxxxx 
Data :2021.10.22 
14:00:54 CEST 

per :Montse Pifarré 
Torres - DNI 
xxxxxxxxx (TCAT) 
Data :2021.10.22 
15:03:53 CEST 
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